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Глава 1 

Военный Совет

Видения

Молитва

На боевой барже "Верный Закону" царило оживление. Флагман 17 легиона- Несущих Слово встал на орбиту у очередного мира, который нужно было привести к Согласию. Планета Лейна- пункт назначения этой огромной флотилии, состоящей из многих мелких и нескольких довольно крупных судов, приведших к Согласию уже много миров, но здесь в секторе Валгир они встретили ожесточенное сопротивление со стороны людей, не пожелавших принять власть Бога-Императора.
На присоединение этого мира были брошены все силы имеющиеся у Несущих Слово. Сам примарх 17 Легиона будет вести их к победе. На военном совете был принят план штурмом атаковать столицу планеты и таким образом обезглавить сопротивление, уничтожив командующий состав. В сражении космическим десантникам помогут имперская армия и Титаны- дар великих Механикумов с Марса .Эти боевые машины напоминающие человека, были в высоту около 40 метров в высоту и все ощетинены оружием. В бою они несли хаос и разрушение. Молниеносная атака на столицу должна была принести победу за 1 день и сократить боевые потери обеих сторон до минимума.

Пока шли приготовления к бою в личных покоях Лоргара шла дискуссия о правильности тактики выбранной стратегами.
Это была обширная комната, скромно обставленная, без всяких излишеств .Но здесь сразу бросалось в глаза отличие 17 Легиона от остальных космодесантников. Все стены и потолок были украшены фресками и иконами Бога-Императора. Лоргар- Примарх Несущих Слово, был известен как один из наиболее щепетильных и посвященных последователей Имперского Культа. Его рвение в преследовании врагов Императора было несравнимо ни с одним из его братьев Примархов. И хотя Император отрицал свою божественность, это не мешало Лоргару и его легиону почитать Лидера Человечества, как Живого Бога, и каждый день приносить ему молитвы. В комнате находились Лоргар  и его ближайшие  и самые верные воины. Кор Фаэрон- один из чемпионов Легиона, Мастер Веры и первый капеллан Несущих Слово- Эреб.
Оба, в отличии от примарха, который был одет в повседневную робу, были облачены в силовые доспехи, на наплечниках  которых находились различные обеты и молитвы. Лоргар и Кор Фаэрон оживленно спорили, а Эреб хранил молчание.

- Неужели вы не понимаете, что это ловушка ,мой лорд, эти неверующие готовились к этой битве несколько месяцев, мы не сможем так легко их победить, скорее всего, напав на столицу, мы угодим прямо в западню!

Лоргар нахмурился:
-Ты подвергаешь сомнению мои способности?

 Фаэрон на миг смутился, и незамедлительно выпалил:

-Нет конечно, мой лорд, просто мне кажется что наши потери буду несравненно большими, чем ожидается, и я предлагаю сначала провести орбитальную бомбардировку.
Лоргар улыбнулся и похлопал Фаэрона по плечу:
-Несомненно потери будут велики, если мы не будем проводим орбитальную бомбардировку, но если мы сделаем как ты говоришь то нам будет некого просвещать о божественности Бога-Императора. К тому же я сам поведу войска в битву, и я уверен, что мы сможем разбить их еще до того, как поймут, что случилось.

- Но, сэр, зачем вам  лишний раз подвергать себя опасности? Мы проведем бомбардировку, и наземным ударом уничтожим выживших!

Лоргар усмехнулся:
-Ну теперь ты сомневаешься во мне, как в воине. Фаэрон ты знаешь, как я ценю твои советы, но в этот раз я поступлю по своему. Я видел в своем прошлом видении, что я должен сам возглавить битву, сам Бог-Император направит мою руку и божественный свет наполнит меня! Я получу силу о которой только мечтал и мы сможем обратить еще больше миров в нашу веру!
Фаэрон только пожал плечами:
- Мастер, я тоже видел видение и боюсь оно совсем не такое как ваше. Я узрел величайшего демона- посланника лживых богов варпа. Он дал нашему легиону как силу так и проклятие, мы превратились в предателей, а вы вели нас в этой и следующих битвах. И боюсь, что в недалеком будущем мы будем сражаться против своих братьев из Адептус Астартес и самого Императора, возлюбленного всеми!

Лоргар смутился и обратил взор на первого капеллана:
- А ты что скажешь, Эреб?

Достопочтенный капеллан в силовых доспехах, с крозиусом- оружием, честь владеть которым выпадала немногим в Империуме, бритым черепом, внушал силу и уважение:

- Я согласен с Лоргаром, Фаэрон. Но я поясню почему,

Исходя из ваших видений, наш непревзойденный примарх получит силу на Лейне, которая поможет сразить врагов Бога- Императора. Но твое видение меня настораживает, ведь мы несем миру имперские истины, которые гласят что нет в космосе никаких враждебных сил, в том числе и демонов, и что нет в мире богов в галактике, кроме Вечного Императора, хотя он и отрицает свою божественность.

А что меня настораживает, так то, что это видение пришло не к какому-нибудь культисту ложных богов, а тебе Кор Фаэрон!

Лоргар громко рассмеялся и обратился к Эребу:
- Да, Эреб, я всегда знал, что ты очень умен, но ты верно подметил, в словах Фаэрона есть ростки ереси, что недопустимо! Демонов не существует, Есть только Бог-Император и только вера в него дарует нам силу на подвиги, и продолжение Великого Крестового похода!

Далее Лоргар повернулся к Мастеру Веры:
-А тебе Фаэрон надо бы отдохнуть, привидится же такое!

Я не буду менять своего решения, столица падет от молниеносного удара и я сам поведу войска! А теперь идите, мне нужно отдохнуть перед предстоящей битвой.

Кор Фаэрон с легким презрением в взгляде посмотрел на Эреба, и быстрым шагом направился к двери. Сам же  первый капеллан медленным уверенным шагом вышел из палат Примарха. Оставшийся в одиночестве Лоргар нахмурился, слова Фаэрона его насторожили, ведь его видения никогда раньше не лгали, и это был серьезный повод задуматься.
Лораг открыл потайную нишу в стене где находилось пикт-изображение всеми возлюбленного Императора, и тихо произнес:
-Отец, за что ты посылаешь мне такое искушение? Если чтобы проверить меня, то напрасно, я всегда буду верен только тебе, мой Бог, Император.

Дальше Лоргар опустился на колени и начал  читать повседневные молитвы с особенным рвением.
To be continued…… =)
